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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE AGOSTO DEL 2025 
16:00 HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 27 
DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA 
GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE 
DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 06 MINUTOS, VAMOS A DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, 
DE ESTE MIÉRCOLES 27 DE AGOSTO DEL AÑO 2025, ANTES DE CONTINUAR 
CON LA PRESENTE SESIÓN, ANTE LA RENUNCIA DE QUIEN FUERA EL TITULAR 
DE LA SECRETARIA EJECUTIVA Y AL ENCONTRARNOS REALIZANDO EL 
PROCEDIMIENTO QUE SE ESTABLECE, EN EL NUMERAL 24, DEL REGLAMENTO 
DE ELECCIONES PARA LA DESIGNACIÓN CORRESPONDIENTE Y CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 6, ÚLTIMO PÁRRAFO, DE NUESTRO 
REGLAMENTO DE SESIONES, EN EL QUE SE ESTABLECE: “QUE EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ANTE LA AUSENCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PODRÁ DESIGNAR A CUALQUIER  DIRECTOR O DIRECTORA 
EJECUTIVA PARA SUPLIRLO, A PROPUESTA DE LA DE LA VOZ”. ES POR ELLO 
QUE, PONGO A  SU CONSIDERACIÓN, EL PODER HABILITAR AL LICENCIADO 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA QUE FUNJA 
COMO SECRETARIO EJECUTIVO EN LA PRESENTE SESIÓN. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR. MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
INFORMO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUE LA DESIGNACIÓN DEL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, PARA QUE FUNJA COMO 
SECRETARIO EN LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 08 MINUTOS, DE ESTE MIÉRCOLES 27 DE AGOSTO 
DEL AÑO 2025. A CONTINUACIÓN, SOLICITARÍA AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE, SI SE PUEDE INCORPORAR A ESTA SESIÓN. MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO. Y SI FUERA TAN AMABLE DE PASAR LISTA A LOS INTEGRANTES 
DE ESTE CONSEJO Y VERIFICAR LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
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EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO CON MUCHO GUSTO A LAS Y LOS 
CONSEJEROS QUE NOS ACOMPAÑAN, ASÍ COMO A LAS REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. Y ATENDIENDO A LA INSTRUCCIÓN SE INICIARÁ 
CON EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA 
PRESENTE 12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR 
LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76, DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO EN FUNCIONES. Y DADO QUE SE 
CUENTA CON QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. … SE 
ENCUENTRA LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, Y EL QUE SE PROPONE PARA 
ESTA SESIÓN ES EL SIGUIENTE:”------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA  DE FECHA 17; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 15 Y 18 TODAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2025 DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL 
DÍA… DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 27 DE AGOSTO DEL 2025.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  3 de 9 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE AGOSTO DEL 2025 

PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS 
QUE SE PRESENTAN EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL MISMO. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE 
LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 27 DE AGOSTO DEL 2025.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO, EL PUNTO NÚMERO 2, DEL 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN 
SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 17; ASÍ COMO DE 
LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15 Y 18 TODAS DEL MES DE JULIO DEL 
AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO MONTES EN 
PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS COMENTAR 
ALGUNAS OBSERVACIONES: EN EL ACTA DEL 15 DE JULIO, EN LA HOJA 12, 
RENGLÓN 40, ESTÁ MAL ESCRITO EL NOMBRE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ENTONCES, FAVOR DE CORREGIRLO. Y EN LA HOJA 22, RENGLÓN 2, 
HABLA DE… SE SEÑALA QUE QUIEN HABLA ES LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EN REALIDAD, QUIEN ESTÁ HACIENDO USO DE LA VOZ, ES LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY. EN EL ACTA DE FECHA 17 DE JULIO, 
ESTÁ MAL ESCRITO EL NOMBRE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, NADA MÁS 
CORREGIRLO… ESO SERÍA EN LA HOJA 5, RENGLÓN 13. Y EN EL ACTA DE 
FECHA 18 DE JULIO, EN LA HOJA 17, RENGLÓN 24, AGREGAR EL FUNDAMENTO 
COMPLETO, PORQUE SE PUSO EL 90 Y DEBE COMPLETARSE CON 90 SEXTUS 
DEL CÓDIGO. DE MI PARTE SERÍA CUÁNTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. APROVECHAR PARA SALUDAR A TODAS LAS PERSONAS QUE 
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CONCURRIMOS A ESTA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
ÚNICAMENTE PARA HACER DE CONOCIMIENTO, QUE A TRAVÉS DEL OFICIO DE 
NOMENCLATURA IMPEPAC/CEEVMSM/561/2025, ESTOY REMITIENDO ALGUNAS 
OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE ORTOGRAFÍA Y SINTAXIS, PARA SU 
CONSIDERACIÓN, DE LAS ACTAS: DEL 15 DE JULIO, LA DEL 17 DE JULIO, ASÍ 
COMO LA DEL DÍA 18 DE JULIO, PARA SU CONSIDERACIÓN. ES CUANTO DE MI 
PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR…” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR, 
QUE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 17, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15 Y 18, TODAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 
2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADAS EN 
EL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 17 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 
27 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ASÍ COMO POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”----------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LOS ASUNTOS GENERALES.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN PUNTO QUE 
REGISTRAR EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA, EL 
REPRESENTANTE DEL MOVIMIENTO CIUDADANO TAMBIÉN, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL TEMA QUE YO QUIERO PRESENTAR, ES LA INFORMACIÓN SOBRE 
LOS RECURSOS, EMANADOS DE LAS MULTAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
MISMOS QUE SE ENTREGAN A CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL ESTADO DE 
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MORELOS. LICENCIADO ESQUIVEL, SU… EL TEMA ABORDAR, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: 
“RESPECTO AL DESARROLLO DE LAS SESIONES.”  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BIEN, TOMO EL USO DE LA PALABRA EN UNA PRIMERA RONDA, PARA 
COMPARTIR CON USTEDES QUE EL AÑO… EL AÑO PASADO SE ENTREGÓ A 
CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL ESTADO DE MORELOS, LA CANTIDAD 
APROXIMADA ALREDEDOR DE 13… UN POQUITO MÁS DE 13 MILLONES… 13 
MILLONES DE PESOS, ESOS RECURSOS, RESULTARON DE DIFERENTES 
MULTAS, MISMAS QUE FUERON FISCALIZADAS A TRAVÉS A TRAVÉS DEL INE, 
SE HICIERON LAS RETENCIONES CORRESPONDIENTES Y SE ENTREGARON 
LOS RECURSOS A CIENCIA Y TECNOLOGÍA. EN LOS ÚLTIMOS… EN LOS 
ÚLTIMOS DÍAS, ESTA… ES UN CENTRO, EL CENTRO EL CENTRO MORELENSE 
DE INNOVACIÓN Y TRANSFERENCIA TECNOLÓGICA, HA TENIDO A BIEN 
COMPARTIR CON NOSOTROS, LAS ACTIVIDADES QUE SE ESTÁN 
DESARROLLANDO, EN PRIMERA INSTANCIA SE… LLEVÓ A CABO UNA 
APORTACIÓN DE ALREDEDOR DE 700… 700 MIL PESOS A 5 PROYECTOS 
PRODUCTIVOS, EN DONDE SE IDENTIFICARON LAS NECESIDADES DEL 
ESTADO DE MORELOS, JUNTO CON LOS DIFERENTES CENTROS DE 
INVESTIGACIÓN O DE EDUCACIÓN, QUE PODÍAN DESARROLLAR ALGUNA 
TECNOLOGÍA QUE PUDIERA ARREGLARLOS, ESTO BUENO, PUES, VIENE DE 
MUCHO TIEMPO ATRÁS, HACÍA YA MUCHOS AÑOS, QUE EN EL ESTADO DE 
MORELOS, NO SE REALIZABA, PERO AHORA DE NUEVO SE ESTÁ EMPEZANDO 
A TRABAJAR CON ESTOS PROYECTOS Y BUENO, MENCIONAR QUE UNO DE 
ELLOS TIENE QUE VER CON EL MANEJO DEL AGUA, OTRO DE ELLOS CON EL 
MANEJO DE LAS ENERGÍAS RENOVABLES Y PUES, LO DEJO A LA MEMORIA, 
PERO TAMBIÉN HABÍA UN PROYECTO MUY INTERESANTE SOBRE EL CONTROL 
DEL DENGUE, QUE COMO HEMOS ESTADO ESCUCHANDO EN LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN EL AÑO PASADO FUE DE LOS PEORES AÑOS, EN DONDE EL 
DENGUE HIZO ESTRAGOS EN EL ESTADO DE MORELOS. POSTERIORMENTE, 
SE LLEVÓ A CABO UNA ENTREGA DE 260 MIL PESOS, PARA PODER PAGAR 
PUBLICACIONES DE DIFERENTES INVESTIGACIONES QUE SE HAN LLEVADO A 
CABO AQUÍ EN EL ESTADO DE MORELOS Y LA IDEA Y EL OBJETIVO DE ESTAS 
PUBLICACIONES, ES DAR A CONOCER ESTAS INVESTIGACIONES A NIVEL 
INTERNACIONAL. VALE LA PENA MENCIONAR QUE MUCHAS DE ESTAS 
INVESTIGACIONES SON REALIZADAS POR ESTUDIANTES DE DOCTORADO Y 
QUE EN ESTE MOMENTO NO CUENTAN CON RECURSOS, PARA PODER HACER 
FRENTE AL COSTO QUE IMPLICA ESTA ESTAS PUBLICACIONES. Y BUENO, 
TAMBIÉN ME GUSTARÍA COMENTAR QUE LA INSTITUCIÓN MÁS BENEFICIADA 
EN ESTE EN ESTE PUNTO, FUE LA UAEM, CON 6 PUBLICACIONES QUE FUERON 
PAGADAS POR ESTE RECURSO. Y BUENO, FINALMENTE COMENTARLES, QUE 
A PARTIR DE LA SEMANA QUE ENTRA, EL SEMIT, VA A INICIAR UN DIPLOMADO, 
UN DIPLOMADO PARA TRANSFERENCIA TECNOLÓGICA E INNOVACIÓN Y 
TODOS LOS RECURSOS QUE SE VAN A UTILIZAR PARA EL DESARROLLO DE 
ESTE DIPLOMADO TAMBIÉN PROVIENEN DEL RECURSO, COMO ELLOS LES 
LLAMAN, EL RECURSO IMPEPAC. ENTONCES, BUENO, NADA MÁS LES QUERÍA 
COMENTAR, EL USO QUE SE LE ESTÁ DANDO A ESTOS RECURSOS ES UN… ES 
UN USO NOBLE Y QUE VA A PERMITIR EL CRECIMIENTO DEL ESTADO DE 
MORELOS. POR MÍ ES CUÁNTO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
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ADVIERTE INTENCIÓN, CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN, CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ, EN 
UNA PRIMERA RONDA, AL LICENCIADO ESQUIVEL, PARA EL PLANTEAMIENTO 
DEL TEMA ABORDAR. ADELANTE, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS TARDES, PRESIDENTA, BUENAS TARDES, SEÑOR 
DIRECTOR, EN FUNCIONES DE… DE SECRETARIO, CONSEJERAS 
ELECTORALES, CONSEJEROS ELECTORALES, SALUDO TAMBIÉN A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: PRI, MORENA, PRD, 
MORELOS Y A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN AHÍ PRESENTES, EN LA 
INSTITUCIÓN Y QUE ESTÁN TAMBIÉN PRESENTES VÍA VIRTUAL. BUENO, EN 
PRIMER LUGAR, RESPECTO AL… AL TEMA… QUE INSCRIBÍ, QUISIERA DAR EL 
EL AGRADECIMIENTO POR PARTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, RESPECTO A 
LA CELEBRACIÓN DE QUE AL MENOS EN ESTE MES, NO SÉ SI VAYA A SEGUIR 
OCURRIENDO ESTO, PERO AL MENOS EN ESTE MES, YA HUBO MÁS DE UNA 
SESIÓN ORDINARIA, LO CUAL HABÍA SIDO UNA PETICIÓN DE… DE LA 
INSTITUCIÓN POLÍTICA QUE REPRESENTO, PUES, BUENO, AGRADECERLES LA 
APERTURA QUE HAN TENIDO, A USTED PRESIDENTA, A LAS Y A LOS 
CONSEJEROS, PARA QUE AL MENOS EN ESTE MES SE DESARROLLÓ, DE 
VERDAD, MUCHAS GRACIAS POR TENER ESA APERTURA, Y PARA QUE ASÍ LAS 
REPRESENTACIONES PARTIDISTAS CON INDEPENDENCIA DE LO QUE 
ESTABLECE AHÍ LA LEY, QUE YA NOS PLATICABA LA OTRA VEZ EL SEÑOR 
CONSEJERO, PUES BUENO, TAMBIÉN TENGAMOS ABIERTA LA POSIBILIDAD DE 
QUE SE PUEDAN REALIZAR ESTAS SESIONES EN LOS ASUNTOS GENERALES. 
REITERO, MUCHAS GRACIAS, EN PRIMER TÉRMINO. RESPECTO AL 
SEGUNDO… AL SEGUNDO TÉRMINO DEL DESARROLLO DEL PUNTO INSCRITO, 
QUISIERA HACER UNA SUGERENCIA QUE CREO QUE PUDIERA APORTAR 
SOBRE TODO A LA CIUDADANÍA QUE NOS SIGUE EN LAS REDES: MIREN, 
CUANDO USTEDES EXPONEN LOS… TEMAS QUE… SE TRATAN CUANDO, POR 
EJEMPLO, CUANDO LOS EL SECRETARIO DA CUENTA DE LOS PUNTOS QUE SE 
ESTÁN HACIENDO TAMBIÉN EN LAS COMISIONES, ETCÉTERA, CREO, ME 
PARECE QUE PODRÍA SER ALGO MUY ILUSTRATIVO QUE PUDIERAS SERVIR 
SOBRE TODO A LA SOCIEDAD Y DIGO SOBRE TODO A LA SOCIEDAD, QUE NOS 
SIGUEN EN LAS REDES, QUE ESTÁN PENDIENTES DE LO QUE OCURRE EN EL 
INSTITUTO ELECTORAL, EL HECHO DE QUE SE PUEDAN TRANSMITIR O QUE SE 
PUEDAN HACER O QUE SE PUEDAN HACER PRESENTACIONES, RESPECTO 
DEL TEMA QUE SE ESTÁ TRATANDO EN PANTALLA, ES DECIR, SI ESTÁN, POR 
EJEMPLO, USTEDES TIENEN UNOS TEMAS QUE A MÍ ME PARECEN MUY 
BUENOS, QUE SON LAS INFOGRAFÍAS QUE HACEN RESPECTO A LAS 
EFEMÉRIDES, ENTONCES, POR EJEMPLO, CUANDO SE ESTÁN APROBANDO, 
ESTAS EFEMÉRIDES, ESTAS INFOGRAFÍAS O ESTAS POSTALES, PUDIERA SER 
ALGO DIDÁCTICO, ALGO MUY ILUSTRATIVO EN MI CONSIDERACIÓN, QUE AL 
MOMENTO DE QUE SE ESTÁN PLATICANDO DE ESOS TEMAS, PUES SE 
PUDIERA ESTAR PROYECTANDO EN LA PANTALLA, PARA QUE LA GENTE SE 
PUDIERA INVOLUCRAR, INCLUSO VISUALMENTE ES UN POCO HASTA MÁS 
ATRACTIVO QUE PUDIERA ESTO OCURRIR PARA QUE PUEDA 
DESARROLLARSE. REITERO, ESO SOLAMENTE COMO SUGERENCIA, QUE 
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CREEMOS QUE ESTO PUDIERA OCUPAR UN MEJOR ESPACIO PARA LA 
COMPRENSIÓN DE TODA LA CIUDADANÍA, EVIDENTEMENTE ESO ESTÁ EN SUS 
MANOS, SOLAMENTE SI USTEDES DECIDIERAN HACERLO ASÍ, PUES 
PROCEDERÍA, PERO SI NO, PUES, EVIDENTEMENTE NO PASA NADA. PERO 
CREO, REITERO, QUE ESTO PODRÍA SER ALGO QUE PUDIERA AYUDAR PARA 
LA COMPRENSIÓN DE LA SOCIEDAD EN GENERAL. ES MI INTERVENCIÓN. LES 
AGRADEZCO MUCHO EL HABERME ESCUCHADO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO ESQUIVEL. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. PUES, 
UN POCO PARA CONTINUAR CON ESA LÍNEA, DÉJEME DECIRLE QUE ESTOY 
COMPLETAMENTE DE ACUERDO CON USTED Y SI ME GUSTARÍA HACER 
ÉNFASIS EN EL HECHO DE QUE EN ESTA NUEVA CONFORMACIÓN, 
PRÁCTICAMENTE TODOS LOS TEMAS QUE SE ABORDAN HAN TENIDO UNA 
INTRODUCCIÓN, SOBRE TODO POR PARTE DE LA CONSEJERÍA QUE PRESIDE 
Y DE LA COMISIÓN DEL TEMA QUE SE ESTÁ ABORDANDO AQUÍ EN EL PLENO 
DEL CONSEJO Y SOBRE EL TEMA DE PRESENTAR EN PANTALLA, CUÁNDO SE 
PRESENTAN INFOGRAFÍAS O VIDEOS QUE HEMOS APROBADO AQUÍ,  SÍ LO 
TOMAMOS EN CUENTA, YA LO HEMOS HECHO, SÍ TENEMOS AHÍ UN PEQUEÑO 
PROBLEMA TÉCNICO, SIN EMBARGO, A PARTIR DE ESTA… DE ESTA SOLICITUD, 
PUES VAMOS A TRATAR DE RESOLVER ESTOS PROBLEMAS TÉCNICOS Y VER 
SI LO PODEMOS PRESENTAR, SIEMPRE QUE TENGAMOS QUE APROBAR LAS 
INFOGRAFÍAS Y CON EL TIEMPO ADECUADO. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA… 
POR LA SUGERENCIA Y CON GUSTO VAMOS A ATENDER. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE, CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. Y BUENO, PUES, TAMBIÉN AGRADECIDO DE 
LAS PALABRAS DEL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EL 
LICENCIADO ESQUIVEL. EFECTIVAMENTE, PUDIÉRAMOS IMPLEMENTAR ESTA 
CUESTIÓN DE PODER AL MOMENTO DE ABORDARSE EL TEMA, MEDIANTE 
ALGUNA PRESENTACIÓN DE POWERPOINT O ALGUNA OTRA APLICACIÓN, MÁS 
SIN EMBARGO, YO QUISIERA COMENTAR QUE, POR PARTE DE TODAS LAS 
COMISIONES Y POR PARTE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, JUSTAMENTE, 
PARA ATENDER A LO QUE NOS PROPONE EL SEÑOR REPRESENTANTE, SE 
ESTÁN  SUGIRIENDO, SE ESTÁN EMITIENDO UNA SERIE DE INFOGRAFÍAS, 
PARA DAR CUENTA JUSTAMENTE DE LOS TEMAS QUE SE TRATAN, EN 
DIVERSAS COMISIONES E INCLUSO PUES, YA LOS TEMAS TRATADOS EN EL 
PLENO, PERO BIENVENIDA LA PROPUESTA, LA SUGERENCIA Y TRATAREMOS 
DE PUES, VER, REFLEXIONAR, DE QUÉ MANERA PUEDE IMPLEMENTARSE. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CON ESTA INTERVENCIÓN, AGOTAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR 
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FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR ATENDIDO EL PUNTO DE ASUNTOS 
GENERALES, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------ 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME 
INFORMAR QUE CON RELACIÓN AL PUNTO 3, REFERENTE A ASUNTOS 
GENERALES, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS CON 30 
MINUTOS, DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 27 DE AGOSTO DEL 2025.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4, POR FAVOR.”----------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, AGRADECIDOS CON TODAS Y 
TODOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 30 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 27 
DE AGOSTO DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y NOS 
VEMOS EN UN MINUTO Y MEDIO. GRACIAS.”---------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 

SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
27 de Agosto de 2025 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA  DE FECHA 17; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15 Y 18 TODAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 
2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 17, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 15 Y 18, TODAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADAS EN EL PUNTO 
NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 17 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 27 DE AGOSTO DEL 
2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, ASÍ COMO POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 

 
 
 
 


